
Program - Gvatemala

14 dni

Trasa poti: Antigua - vulkan Pacaya (vulkan Acatenango) - Chichicastenango - jezero Atitlan -Semuk

Champey - Rio Dulce - Livingston - Tikal - Guatemala city

Let v Guatemala city in premik v Antiguo. Ogled nekdanje prestolnice Srednje Amerike, vzpon na delujoč

vulkan Pacaya ali 2 dnevni treking na vulkan Acatenango.

Premik v srce države, obisk največje majevske tržnice v Chichicastenangu, vožnja do Panajachela, ob

jezero Atitlan, kjer s čolnom naredimo izlet po jezeru z ogledom indijanskih vasi.

Nadaljujemo do bisera gvatemalske narave, bazenov Semuc Champey in do tu naprej do sladke reke Rio

Dulce, ki jo preplujemo in izlet končamo na obali karibskega morja v Livingstonu in se skopamo na Playi

Blanci.

Za konec pa se nastanimo na idiličnem otoku Flores sredi jezera Peten Itza od koder obiščemo največje

majevske piramide v Tikalu v objemu pragozda. Na poti nazaj se na hitro ustavimo še v Guatemala

cityju in pot končamo tam kjer smo jo začeli v Antigui.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz Evrope proti Gvatemali in z busom 1h vožnje do Antigue , nočitev 

Po pristanku na letališču v Guatemala cityju naš čaka še 1 ura vožnje do nekdanje gvatemalske

prestolnice Antigue, kjer spimo prvo noč.

Dan 2  Ogled Antigue ali začetek 2 dnevnega trekinga na vulcan Acatenango 

Ogled Antigue, mesta pod Unescovo zaščito, cerkve, tržnice in prosto za raziskovanje mesta. Možnost 2

dnevnega trekinga na vulcan Acatenango, ta dan 6 ur hoje do baznega tabora na 3.600 metrih kjer se

prespi.

Dan 3  Vzpon na delujoč vulkan Pacaya, povratek v Antiguo ali zaključek trekinga iz vulkana

Acatenango, nočitev v Antigui 

Poldnevni izlet na delujoč vulkan Pacaya, (3 ure hoje), povratek v Antiguo. Če greš za dva dni na

Acatenango te ta dan čaka najprej 2 urni vzpon na vrh, 4 urni sestop in povratek v Antiguo v

popoldanskih urah.

Dan 4  4 urna vožnja do Chichicastenanga, ogled mesta in tržnice, zvečer vožnja do Panajachela ob

jezeru Atitlan, nočitev 
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4 urna vožnja do Chichicastenanga, mesteca z največjo indijansko tržnico v Gvatemali, ogled mesta in

prosto za shopping in uživanje v zvokih, okusih in barvah tržnice. Zvečer odhod v Panajachel ob jezeru

Atiltlan, nočitev.

Dan 5  Celodnevni izlet s čolnom po krajih in vaseh ob jezeru Atitlan, povratek v Panajachel, nočitev

Izlet s čolnom ob obli jezera Atitlan, krajši treking, obisk mestec San Pedro in Santiago kjer se spoznamo

z kulturo in načinom življenja tamkajšnjih Majev, ves čas pa nas spremljajo veličastni pogledi na vulkane

ob jezeru. Nočitev Panajachel.

Dan 6  Deset urna vožnja iz Panajchela do Cobana, nočitev 

Celodnevna vožnja iz Panajachela do mesteca Coban na poti do kaskad Semuc Champey, nočitev v

Cobanu.

Dan 7  Celodnevni izlet do kaskad Semuc Champey, kopanje, jame ali tubing, popoldne povratek v

Coban, nočitev 

Izlet do ene največjih gvatemalskih naravnih znamenitosti, naravnih bazenčkov Semuc Champey, kjer

preživimo cel dan. Čas za sprostitev, kopanje in uživanje v sinje modri vodi. Možnost tubinga. Popoldne

povratek v Coban, nočitev.

Dan 8  Vožnja proti Rio Dulce, postanek v narodnem rezervatu Ranchitos del Quetzal, nočitev v

lodgu pri Rio Dulce 

Med 5 urno vožnjo do Rio Dulce se ustavimo v narodnem rezervatu Ranchitos del Quetzal, naredimo

krajši treking po deževnem gozdu in upamo da srečamo quetzale, svete majevske ptice in narodni

simbol Gvatemale, nočitev Rio Dulce.

Dan 9  Vožnja s čolnom po Rio Dulce, postanek v Livingstonu, kopanje na Playa Blanca in povratek v

Rio Dulce 

Celodnevni izleti s čolnom po "sladki reki" mimo kanjonov, toplih vrelcev do Livingstona edinega

Gvatemalskega mesta na karibski obali, kopanje na Playa Blanca in popoldne povratek v naš lodge.

Dan 10  5 urna vožnja do Floresa otočka na jezeru Peten Itza, nočitev 

5 urna vožnja do Floresa otočka na jezeru Peten Itza, nočitev.

Dan 11  Ogled ruševin v Tikalu, rojstnega kraja majev, možnost zip line, povratek na Flores, nočitev 

Ogled legendarnih majevskih piramid v Tikalu v srcu deževnega gozda, ki se smatrajo za rojstni kraj

majevske civilizacije. Po ogledu možnost zip line med krošnjami deževnega gozda, povratek na Flores,

nočitev.

Dan 12  Let v Guatemala city, kratek ogled mesta, nočitev Antigua. 

Let v Guatemala city, hiter ogled mesta s katedralo, glavnim trgom in narodno palačo, nočitev Antigua.
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Dan 13  Let domov 

Let proti Sloveniji.

Dan 14  Prihod domov 

Prihod v domovino.
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